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Ata da 36a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, às 20 horas do dia 15 de outubro de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Cléia 

Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira e Maicon Donizete dos Santos Xavier. Estando 

ausente o vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves com justificativa. 0 senhor presidente solicitou à secretária  

Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao 10  secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos 

os vereadores presentes. Dando inicio à pauta passou-se à discussão e votação da Proposta de Moção de 

Pêsames apresentada pelo vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves aos familiares de Tereza Maria, mãe do 

empresário Lázaro Cândido, mais conhecido como "Lazinho da Farmácia". A moção foi aprovada por todos os 

edis. Nos assuntos diversos, o vereador Jonnas falou sobre seus ofícios encaminhados à administração municipal, 

sendo um direcionado ao prefeito solicitando a revisão da iluminação da Praga São Sebastião; e outro 

encaminhado ao secretário de obras solicitando o reparo da Rua Dos Rubis no Bairro Campos Verdes I, que foi 

danificada com as fortes enxurradas. 0 vereador parabenizou os professores pelo seu dia e ressaltou que estes 

profissionais precisam ser mais valorizados. A vereadora Cléia comentou sobre a incorporação dos 30% (trinta 

por cento) no vencimento base dos servidores da Câmara Municipal de Campos Altos em sua presidência no ano 

de 2018, momento em que destacou que este valor já era pago aos funcionários há vários anos em forma de 

gratificação, e que o que foi feito foi regularizar a situação dos mesmos conforme recomendação do Ministério 

Público, uma vez que não era mais aconselhável o pagamento continuado de gratificação, a qual mesmo sendo 

utilizada no cálculo dos descontos previdenciários não são incluidas na aposentadoria dos servidores. A vereadora 

frisou que da mesma forma que foi feito no legislativo é recomendado ser feito pelo Poder Executivo um estudo e 

regularização da situação salarial do funcionalismo da prefeitura, principalmente para os cargos que estão em 

processo de aposentadoria. 0 senhor presidente, vereador Maicon agradeceu à administração municipal pela 

resposta aos seus ofícios. Em seus comentários falou sobre a tradicional festa do dia 12 de outubro no Santuário 

de Nossa Senhora Aparecida em Campos Altos que não pôde ser realizada este ano em virtude da pandemia do 

coronavirus, em que sentou que mesmo com as restrições em respeito ao isolamento social exigido pelo 

momento, os devotos de Nossa Senhora não puderam participar das celebrações como de costume, no entanto, 

não foram deixadas de lado as orações e homenagens à padroeira do Brasil. Na oportunidade, parabenizou o 

campos-altense recém-ordenado Padre Marcelo  Avila,  que é o primeiro padre natural de Campos Altos. 0 senhor 



4  

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS  
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORREA DA SILVA" 

FONE: (37) 3426 9200 

RUA MARIA RITA FRANCO, N°215 - CENTRO - FAX: 3426 9217- CEP - 38.970-000 - CAMPOS ALTOS - MG 

presidente leu uma mensagem em homenagem ao Dia do Professor, destacando a importância desta profissão; 

e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Câmara Municipal de Campos Altos, em 15 de outubro de 2020. 

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Presidente) 

Edilon Aparecido Martins (Vice-Presidente) 

Jonnas Ferreira Lemos (1° Secretário) 
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